

中国共产党江西师范大学 第七次代表大会隆重开幕



本报讯 锚定一流接续奋斗，展望百年宏图华构。9月27日上午9时，全校党员和师生员工共同瞩目的中国共产党江西师范大学第七次代表大会在瑶湖校区实验剧场隆重开幕。学校党代表、特别邀请人员、列席人员以高度的政治责任感和使命感齐聚一堂，共襄盛会。省委教育工委委员、省教育厅副厅长刘小强，省委组织部干部四处处长梁文懋出席大会，校党委书记黄加文代表中国共产党江西师范大学第六届委员会向大会作报告。校党委副书记汪洋主持大会。

校领导黄加文、陈芬儿、汪洋、涂宗财、姚弋震、项国雄、刘俊、舒平贵、周利生、董圣鸿、钟业喜、总会计师董颖华，校党委委员黄保文、曹泽华、老领导刘运来、黄恩华、熊大成、李贤瑜、傅修延、邹道文、付金生、王树林、曹达忠、钟义伟、葛剑、蒋凤池、何小平、徐耀耀、熊大治、熊永华，党的全国代表大会代表及全国人大代表、政协委员、人才代表以及各民主党派和统战团体主要负责人出席大会。

本次大会是在全校上下深入学习贯彻党的

二十大精神和省委十五届四中全会精神、全力推进“双一流”建设的关键时期，召开的一次十分重要的大会。大会的主题是：高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜，全面落实教育强国战略，坚持立德树人根本任务，展望建校百年，勇担时代使命，坚定信心、团结实干、攻坚克难、勇创一流，为谱写美好大学、一流大学、模范大学新篇章而不懈奋斗。

会场内气氛庄严肃穆。主席台上悬挂着“中国共产党江西师范大学第七次代表大会”的会标，后幕正中是镰刀和锤子组成的党徽，10面鲜艳的红旗分列两侧，会场后面悬挂着“展望建校百年 勇担时代使命 奋力谱写美好大学、一流大学、模范大学新篇章”的大幅标语，鼓舞人心、催人奋进。

大会在激昂的国歌声中开幕。

刘小强代表省委教育工委、省教育厅对我校第七次代表大会的胜利召开表示热烈祝贺，向为学校改革发展和我省教育事业作出积极贡献的全体党员和广大师生致以亲切问候，并对学校第六次代表大会以来在各项事业上取得

的成绩给予了充分肯定。他指出，这次大会将选举产生学校新一届的委员会，希望新一届党委以这次大会为起点，坚决扛起管党治党、办学治校主体责任，把党的政治建设摆在首位，加强党的全面领导，坚持立德树人的根本任务，着力培养担当民族复兴重任的时代新人，大力推进“双一流”建设，全面提升内涵建设发展质量，积极融入发展大局，增强服务国家战略和江西经济社会发展能力，在服务教育强国、科教强国建设上贡献更大力量。

黄加文代表中国共产党江西师范大学第六届委员会向大会作了题为《展望建校百年 勇担时代使命 奋力谱写美好大学、一流大学、模范大学新篇章》的报告。报告共分四个部分：一、第六次党代会以来的主要工作；二、迈向建设美好大学、一流大学、模范大学新征程；三、全力推动高质量发展，加快实现“双一流”突破；四、坚持和加强党的全面领导，以高质量党建引领高质量发展。

黄加文在报告中指出，学校第六次党代会以来，在省委省政府的坚强领导下，学校党委

团结带领广大党员干部和师生员工，把握时代脉搏，抢抓发展机遇，圆满完成“十三五”规划任务，顺利实施“十四五”规划。党的领导全面加强，立德树人成效显著，人才引育量质齐升，学科建设稳步推进，科研水平持续提升，社会服务纵深拓展，内部治理日益优化，服务保障更加有力。六年的非凡历程来源于：始终坚持党的全面领导，始终坚持内涵发展，坚持以师生为中心，始终坚持服务导向。

黄加文强调，面对人民日益增长的美好生活需要和对高等教育的殷切期盼，我们迫切需要在新的教育格局中找准方位、把准方向，主动对接国家重大战略需求和省委省政府战略部署，抢抓新机遇，锚定新目标。从现在起，学校的中心任务是：团结带领全校师生走内涵式高质量发展之路，奋力实现“双一流”突破，发展好师生向往的美好大学，建设好更高质量的一流大学，办好让党放心、人民满意的模范大学。

黄加文在报告中提出，建设美好大学、一流大学、模范大学，要聚焦发展的关键问题和突出短板，坚持系统思维，保持战略定力，强化

使命担当，深入实施改革驱动战略，高峰引领战略、人才强校战略、师范强基战略、服务升级战略。

黄加文强调，未来五年是实现“双一流”突破和建校百年奋斗目标的关键时期，要紧紧抓住这一战略机遇，坚定不移推动高质量发展，实现“双一流”突破，作为今后五年最为重大的攻坚目标。实施学科筑峰工程，实现一流学科突破；实施铸魂育人工程，培养一流创新人才；实施强师固本工程，建设一流师资队伍；实施科研提质工程，创造一流服务成果；实施特色强化工程，打造一流教师教育；实施改革赋能工程，构建一流治理体系；实施文化聚力工程，涵育一流大学文化。

黄加文强调，推动高质量发展，实现“双一流”突破，必须以高质量党建为引领。要毫不动摇地坚持和加强党对学校的全面领导，贯彻落实新时代党的建设总要求，把党的政治建设摆在首位，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，增强基层党组织政治功能和组织功能，锻造高素质专业化干部队

伍，一刻不停推进全面从严治党，加强统战群团工作。

黄加文号召，全校上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，以永不懈怠的精神状态和一往无前的拼搏姿态，团结实干、勇毅前行，奋力谱写美好大学、一流大学、模范大学新篇章，为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献！

中国共产党江西师范大学第六届纪律检查委员会向大会以书面形式提交了《一刻不停推进全面从严治党 为建设美好大学、一流大学、模范大学提供坚强纪律保障》的工作报告，连同《党费收缴、使用和管理情况报告》提请大会审议。

大会还审议通过了大会选举办法，通过了大会监票人、总监票人名单，计票人、总计票人名单。

责任编辑 熊霜

中国共产党江西师范大学第七届委员会第一次全体会议举行

本报讯 9月28日中午，中国共产党江西师范大学第七届委员会第一次全体会议在知行楼大礼堂举行，新当选的校党委委员出席会议。黄加文主持会议。

会议审议通过中国共产党江西师范大学第七届委员会第一次全体会议选举办法，并选举产生校党委书记、副书记和常委。黄加文当选为中国共产党江西师范大学第七届委员会书记，汪洋当选为副书记。黄加文、汪洋、涂宗财、姚弋震、刘俊、舒平贵、周利生、董圣鸿、钟业喜、黄保文、曹泽华当选为中国共产党江西师范大学第七届委员会常务委员会委员。

会议通过了中国共产党江西师范大学第七届纪律检查委员会第一次全体会议选举结果，舒平贵当选为第七届纪律检查委员会书记，刘英杰当选为副书记。

黄加文代表新一届党委班子，对大家的信任和支持表示感谢。他表示，新一届党委班子和全体校领导受命于“十四五”发展的重要时期，肩负着建设美好大学、一流大学、模范大学的历史使命，始终不忘初心、艰苦创业、接续奋斗，始终讲政治、讲大局、讲团结、讲担当、讲奉献、讲规矩，努力建设一个坚强的党委领导集体，不断开创学校事业发展新局面。

作为新一届党委班子的“班长”，黄加文对今后的工作提出五点意见，与班子成员共勉：一是坚定政治信仰，筑牢忠诚之魂。要始终把党的政治建设摆在首位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述，坚决贯彻落实中央和省委决策部署，牢牢把握社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，坚决肩负起中国式现代化事业赋予高等教育的时代责任。

二是强化担当作为，扛牢使命任务。推动学校高质量发展，实现“一流学科”突围突破，是当前学校最紧迫、最重大的战略任务，是新一届党委班子的中心任务。我们要加强学习，提升能力，拿出破釜沉舟的勇气、背水一战的决心、舍我其谁的担当，牢牢锚定一流目标，全力以赴推动“双一流”突围突破。三是坚持师生中心，改进民生保障。师生和校友对美好大学的向往和期待就是新一届党委班子的奋斗目标，要将师生满意不满意作为衡量工作的标尺和决策的依据，坚持一切为了师生、紧紧依靠师生，深入一线倾听师生呼声，解决师生困难，持续抓好民生建设，让广大师生有更多更实在的获得感、幸福感和安全感。四是加强团结协作，凝聚奋进合力。要进一步坚持和完善民主集中制，健全党委议事规则和决策程序，自觉维护班子的团结。要充分发挥党委总揽

全局、协调各方的领导作用，带动上上下下团结成一块坚硬的钢铁，最大限度汇聚起推进建设美好大学、一流大学、模范大学的磅礴力量。五是严守纪律规矩，永葆清廉本色。要始终把纪律挺在前面，坚决扛起全面从严治党政治责任，带头执行领导干部廉洁自律各项规定，遵守中央八项规定、《中国共产党章程》和学校规章制度办事。始终保持为民、务实、清廉的本色，清清白白干事，实实在在创业，做到严于律己，清正廉洁。

黄加文强调，第七次党代会是对学校未来一个时期发展的规划和部署，承载了全体师大学子的美好愿景。我们要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在省委、省政府的正确领导下，团结带领全校师生员工，勤勉工作、砥砺前行、接续奋斗，奋力谱写美好大学、一流大学、模范大学新篇章！

本报讯 9月28日，中国共产党江西师范大学第七次代表大会在瑶湖校区实验剧场举行第二次全体会议。在圆满完成各项议程后，中国共产党江西师范大学第七次代表大会胜利闭幕。大会主席团成员在主席台就座。黄加文主持会议并致闭幕词。

代表们按照选举程序和选举办法，选举产生了中国共产党江西师范大学第七届委员会委员和中国共产党江西师范大学第七届纪律检查委员会委员。黄加文等23人当选新一届党委委员，舒平贵等9人当选新一届纪委委员。

大会一致通过《中国共产党江西师范大学第七次代表大会关于中共江西师范大学第六届委员会报告的决议》。决议指出，报告提出的展望建校百年建设美好大学、一流大学、模范大学的发展愿景，“三步走”的战略安排和五大战略举措，部署未来五年的总体目标、主要任务和实施路径，符合学校实际，目标明确，思路清晰，路径具体，鼓舞人心，催人奋进，契合学校的发展定位和发展需要，体现了解放思想、实事求是、与时俱进的思想路线，集中反映了全体师大学子的美好愿望。

大会一致通过《中国共产党江西师范大学第七次代表大会关于中共江西师范大学第六届纪律检查委员会报告的决议》。决议指出，第六届纪委在上级部门和学校党委的坚强领导下，以政治建设为统领，以严的基调强化正风肃纪反腐，推动学校纪检监察工作高质量发展。第七届纪委要认真落实健全全面从严治党体系任务要求，全力推动党中央、省委重大决策部署有效落实，为学校事业发展提供坚强纪律保障。

黄加文在致辞中指出，在上级组织的亲切关怀和悉心指导下，经过与会代表和同志们的共同努力，中国共产党江西师范大学第七次代表大会圆满完成了各项议程。这是一次凝聚人心、鼓舞士气的大会，是一次团结奋进、加快发展的盛会，必将对学校今后一段时期的发展产生重要的促进作用。

黄加文强调，大会实事求是地回顾和总结了第六次党代会以来，特别是“十四五”开局以来学校改革发展和党建与思想政治工作的主要成绩，客观分析了学校发展中存在的困难和问题、机遇和挑战，明确提出了未来五年学校发展的目标和任务，并对加强党建与思想政治工作，为学校事业发展提供坚强保证作出了具体部署。

(下转第四版)

中国共产党江西师范大学第七届纪律检查委员会第一次全体会议召开

本报讯 9月28日中午，中国共产党江西师范大学第七届纪律检查委员会第一次全体会议在知行楼大礼堂举行，新当选的校纪委书记出席会议。会议由舒平贵主持。

会议审议通过中国共产党江西师范大学第七届纪律检查委员会第一次全体会议选举办法，选举产生校纪委书记、副书记。刘英杰当选为校纪委书记。选举结果提交校第七届党委第一次全体会议通过。

舒平贵代表新一届纪律检查委员会讲

话。他表示，学校第七次党代会，既描绘了今后五年的发展蓝图，也明确了推进党风廉政建设和反腐败工作的任务要求。全面学习贯彻第七次党代会精神，落实全面从严治党各项工作任务，既是当前和今后一个时期学校的一项重要政治任务，也是新一届纪委肩负的重要职责。

舒平贵提出三点意见与新一届纪委成员共勉：一是始终在对党绝对忠诚上作示范、勇争先。要坚持把党的创新理论武装作为首要政治任务，坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要始终把政治监督首要职责扛在肩上，坚持不懈围绕确保办学治校和社会主义办学方向，落实立德树人根本任务，纵深推进高校全面从严治党等加强监督，坚决保障党中央、省委和学校党委重大决策部署不折不扣落到实处。二是始终在敢于善于斗争上作示范、勇争先。要始终保持零容忍的警醒、零容忍的力度，在攻坚战持久战中始终冲锋在最前面。要全面加强斗争精神和斗争本领养成，综合运用监督执纪“四种形态”，锲而不舍纠正“四风”树新

风，深入推进不敢腐、不能腐、不想腐同时发力、同向发力、综合发力，不断实现政治效果、纪法效果、社会效果有机统一。三是始终在坚守清正廉洁上作示范、勇争先。要自觉把纪律挺在前面并严格要求自己，带头弘扬严实深细的作风，持续在自我净化、自我完善、自我革新、自我提高上下功夫。要自觉接受组织和群众的监督，凡是要求别人做到的，自己必须首先做到；要求别人不做的，自己首先坚决不做，永葆纪检监察干部的风骨、气节和操守，树立可亲可信可敬的良好形象。

中国共产党江西师范大学 第七次代表大会胜利闭幕